
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 22.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9434 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С протоколно определение от 14.0г2.2023г. съдът е приел заключението на 

допусната по делото съдебно-техническа експертиза, изпълнена от ВЛ Б. И. Т.. С 

протоколно определение от същото о.з. съдът е дал възможност на пълномощника 

на жалбоподателя да да формулира доказателственото си искане за допълнителна 

СТЕ в 14-дневен срок, в писмена молба, с препис за ответника, като постановил, 

че ще се произнесе по същите след становището на ответника, в закрито 

заседание.  

На 02.03.2023г. по делото е постъпила молба от адв.И. - пълномощник на 

жалбоподателя, с която е формулирала въпроси с искане за допускане извършването 

на допълнителна съдебно-техническа експертиза. В същата молба е направено искане 

и за промяна на датата на насроченото съдебно заседание, поради наличието на 

причини от здравословен характер, които препятстват участието й в насроченото о. за 

11.04.2023г. 

Препис от молбата е зипратен за становище на товетника. 

Т. е постъпило на 15.03.2023г. и в него, пълномощника на ответника -  юрисконсулт 

С. се противопоставя на допускането на експертизата, с доводи, че според отговорите 

на ВЛ във вече приетото основно заключение, ВЛ няма да може да отговори  на 

въпроса за влагане на конкретните количества материали. 

Съдът намира искането за допустимо. Становището на товетника, с което се 

противопоставя на допускането на допълнителната СТЕ касае съдържанието на 

отговорите на ВЛ, но по отношение на други обекти, като  предвид различните по 

естество обекти, за които се иска допълнителната експертиза, съдът намира че не 

може да отнесе вече приетото заключение и към тях или да приеме, че ВЛ няма да 

може да отговори на поставените въпроси. 

С оглед преценката за допустимост на искането за допълнителна СТЕ и 

необходимостта от време за изготвяне на заключението, както и предвид молбата на 



адв.И. за наличието на уважителна причина, сочеща за невъзможност да се яви на 

заседанието на 11.04.2023г., същото следва да бъде пренасрочено за друга дата. 

Водим от горното, съдът 

 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА изслушването на допълнителна съдебно-техническа експертиза, при която 

вещото лице, след като се запознае с доказателствата по делото и извърши оглед на 

място на обектите, както и други проверки и проучвания, отговор на въпросите, 

поставени в молба на адв. И. от 02.03.2023г. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице Б. И. Т.. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит за допълнителната СТЕ в размер на 250 лв. вносим от 

жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщението. 

ПРОМЕНЯ дата и часа на насроченото открито съдебно заседание по делото от 

11.04.2023г.   - 11.45 часа, на 23.05.2023г. от 10.00 часа, за която дата да се призоват 

страните, вещото лице Т.  и СГП. 

В призовката до жалбоподателя  ( чрез адв.И.) да се впише, че следва да осигури 

допуснатите до разпит свидетел за с.з. 

Преписи от определението да се изпратят на страните и на ВЛ. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                                      

СЪДИЯ: 

 
  
 
 


